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BAI 2. TONG CUA HAI VECTO

Cho 4 diém A4,B,C,D . Tim cac vecto:

ii=DC+AB+BD. b) ¥=CA+BD+AB+DC.
Tinh téng cac vecto:
MN +PQ + NP + QF . b) 4B + CD+BC+DA.
. Biéudién 4B dudi dang tong cua 2 vecto trong dé co:
Vecto AK ; b) Vecto MB.
Cho 4 diém 4,B,C,D . Ching minh:
AB+CD = AD +CB; b) AC+BD=AD+BC.

Cho 5 diém 4,B,C,D,E. Ching minh: AB+CD+EA= AD+CB.

Chung minh rang néu AB=CD thi AC=BD.

Cho AABC. Goi M,N,E lan luot la trung diém cua cac canh BC,CA, AB. Chirng minh réng:
AM +BN +CE =0.

Cho AABC, tryc tAm H , ndi tiép duong tron tim O. Goi D la diém ddi ximg ctia 4, I 1a diém déi
xtmg cua H qua O.

Chitng minh ring HBDC 14 hinh binh hanh. Suy ra vecto tdng HB + HC .

Chiéng minh ring AHDI 13 hinh binh hanh. Suy ra vecto tbng HA+ HB + HC .

Chtng minh rang: HO+0A+0B+0C =0.

Cho AABC, bén ngoai tam gidc v€ cac hinh binh hanh ABILJ,BCPQ,CARS . Chung minh réng:
RJ+10+PS=0.

Tinh téng cac vecto:

_—

AB+BA+CD+MN +DC +NM .

Biéu dién vecto MN dudi dang tong clia 4 vecto trong d6 ¢ 2 vecto 1a AB va DN .

Cho hinh vuéng ABCD, tam O, canh a.

Xdc dinh vecto & = BA+BC va tinh 46 dai cta i do.

Goi G la diém trén canh AO sao cho AG=2GO. Xac dinh va tinh d§ dai clua vecto
V=GA+GB+GC+GD.

Cho 2 diém cb dinh 4,B . Tim tap hop cac diém M sao cho ‘]\—474‘ =‘]\7§‘
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